

## О внесении изменений в состав Консультативного комитета по миграционной политике

## Утративший силу

Распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 24 ноября 2015 года № 136. Утратило силу распоряжением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 22 мая 2018 года № 97.

Сноска. Утратило силу распоряжением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 22.05.2018 № 97.

- 1. Внести в состав Консультативного комитета по миграционной политике, утвержденный Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 30 августа 2012 г. № 154, следующие изменения:
  - а) включить в состав Консультативного комитета следующих лиц:

Олег

начальник Управления политики занятости Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь

Валерьевич

От Кыргызской Республики

Асанбаев

Алмазбек

- заместитель Министра труда, миграции и молодежи Кыргызской Республики

Жолчуевич

Иманалиев

Данияр

- заместитель Министра экономики Кыргызской Республики

Шаршенбекович

Мамбеталиев Искендер

начальник Главного штаба – первый заместитель Председателя Государственной

пограничной службы Кыргызской Республики

Султанович Сатывалдиев

Калыбек

- заместитель Министра внутренних дел Кыргызской Республики

Ажибаевич

Уметалиев

директор Департамента консульской службы Министерства иностранных дел

Арсланбек – Кыргызской Республики

Таалайбекович

От Российской Федерации

Федоров	- заместитель ди	иректора	Департамента	социального	развития	И	инноваций
Николай	Министерства экономического развития Российской Федерации						
Александрович							
Независимые эксперты							
Умытбаев	директор предст	гавительст	гва Национально	ой палаты пр	едпринимате	лей	Республики
Берик Алтаевич	<ul> <li>Казахстан "Атам</li> </ul>	екен" в Ро	оссийской Федер	ации;			

- б) исключить из состава Консультативного комитета Грушника П.П., Козжанову М.С., Пак Л.Ю., Карагодина М.М. и Сукурова Н.Н.
- 2. Настоящее распоряжение вступает в силу по истечении 10 календарных дней с даты его официального опубликования.

Председатель

Коллегии Евразийской

экономической комиссии

В. Христенко

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан